
   2 رياضي

xكدام عبارت در تجزيه -1 x 4 2
10   ؟نداردوجود  9

1(x  3   2(x  3   3(x 2
1   4(x 2

1   

xهاي معادله ضرب ريشه حاصل - 2 x  4 2
2 7 4 ο كدام است؟  

1(4   2 (4   3(2   4 (2   

,اگر - 3  هاي معادله ريشهx x  2
2 4 7 ο د، حاصلنباش  2 2

  كدام است؟ 

1 (7  2 (11  3 (4  4 (1 

 

  

,گرا - 4  هاي معادله ريشهax bx c  2 ο باشند، مجموعه جواب كدام معادله{ , }
 
1 1

 است؟ 

1(x x
a b c

  21 1 1
ο   2(cx bx a  2 ο   3(ax cx b  2 ο   4(bx cx a  2 ο   

 طول ضلع مثلث چقدر باشد تا حاصل، بيشترين مقدار ممكن باشد؟ كنيم. محيط آن كم ميعدد الاضلاع را از  مساحت يك مثلث متساويعدد  - 5

1(8 3   2(2 3   3(4 3   4(6 3   

كشي شود. اگر تنها هزينـه   اي مستطيل شكل ايجاد كنيم. براي اين كار، لازم است سه ضلع محوطه نرده در كنار يك رودخانه، محوطه قرار است - 6
 متر نرده را در اختيار داشته باشيم، بيشترين مساحت ممكن براي اين محوطه چند متر مربع خواهد بود؟ 200

1 (5000  2 (10000  3 (2500  4 (7500  

  رو، چقدر است؟ ضرب صفرهاي سهمي روبه حاصل - 7

 

1 (3    

2 (4/3    

    ) صفر3

4 (2/3   

  

  رو باشد؟ تواند مربوط به نمودار روبه كدام معادله مي - 8

  

1(y x x  2
2 1   

2(y x x  2
2 6 1   

3(y x x  2 1

8
   

  كدام  ) هيچ4

  

yكدام باشد تا سهمي mحدود  - 9 x mx m  2
  ؟نگذرداز ناحيه چهارم صفحه مختصات  

1(m ο   2(   3(R   4(m ο   

yبا توجه به نمودار مقابل كه مربوط به سهمي -10 ax bx c  2
  ست، كدام گزينه درست است؟ا 

  

1(ac ο   

2(abc ο   

3(b b 2
   

  كدام  ) هيچ4

 

 

  



x)معادله - 11 x) (x x)    ο2 2 2
4  داراي چند ريشه حقيقي است؟ 12

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

yمنحني -12 x x  2
yو 2 x   نسبت به هم چه وضعي دارند؟ 2

  اند  ) در يك نقطه مماس4  كنند ) همديگر را قطع نمي3  اند ) در دو نقطه متقاطع2  اند ) در يك نقطه متقاطع1

P.S.هاي زير، يك از سهمي در كدام -13 ο است؟  

1(  2(  3(  4(  

yخط -14
d : x


 

3 1
2 1

2
)Oبه مركز Cيره و دا  , )1   فقط يك نقطه مشترك دارند. مساحت اين دايره كدام است؟ 2

1(   2(2   3(3   4(4   

dصورت معادله قطرهاي يك لوزي به - 15 : x y 1 4 2 dو 2 : ax by 2 xباشد. اگر طول مركز تقارن لـوزي  مي 2 
1

2
aباشـد،   b   كـدام

 است؟

1 (10  2 (8  3 (12  4 (14  

  رو، مساحت قسمت رنگي كدام است؟ با توجه به شكل روبه -16

 

1 (10  

2 (15  

3 (20  

4 (5  

  

dصورت و ضلع از يك مستطيل بهمعادله د -17 : x y 1 dو 1 : x y 2 )Aباشد. اگر مختصات محل برخـورد قطرهـاي مسـتطيل    مي 3 , )1 1 

 باشد، مساحت مستطيل كدام است؟

1 (5/1  2 (3  3 (5/4  4 (6  

)Aقرينه نقطه - 18 m , n m)2 طهنسبت به نقM( , )2 A، نقطه1 ( , ) 1  مبدا مختصات است.) O( كدام است؟ OAخط  باشد. طول پاره مي 4

1(2 17   2(17   3(5   4(3 5   

dهاي از برخورد سه خط به معادله مساحت مثلثي كه -19 : x y ،d : x y   2 14 dو 2 : x y  3 2  شود، كدام است؟ ايجاد مي 11

1 (12  2 (24  3 (48  4 (16  

xدو خط - 20 y 2 xو 5 y 4 1  اند، محيط اين دايره كدام است؟ اي مماس بر دايره 2

1(
9 5

2
   2(

81

20
   3(

9 5

5
   4(

9 5

10
     


